6. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stlick
Zubehorpaket 01.07.2016 — 4600003 e /St.
Stlck
Laufrollenschraube 01.07.2016 — 4631038 e /St.
Stlck
Seilrollenschraube 01.07.2016 - 4631094 e /St.
Stlck
Laufschienenschraube
mit Vierkantansatz 01.07.2016 — 4631089 e /St.
Stlick
Sechskantschrauben
mit Flansch M8 x 20 mm 4600005 e /St.
6.6 Sechskantblechschraube Stlick
mit Sperrzahn
B 8,0x22 mm 4631144 o /St.
B 6,3x 19 mm 4631138 /St.
Q Stlick
> ('(l(/ 6.7 Blechschraube
($ B 4,8x13 mm 4631459 e /St.
S Stlick
) ('(!(/ 6.8 Torx-Bohrschraube
($ BD 4,2x 13 mm 4631137 o /St.
i Stlck
(/(l(f(r(m ; /‘ 6.9 Torx-Blechschraube
(§ 6,3 x38 mm 4649115 e ( /St.
Stlick
% 6.10 Flachkopfschraube Torx
@ M6 x 16 mm 4649116 e /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z | Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
=
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
=
(77]
w
(11}
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  FErsatzteil-Preisliste: Doppelgaragen-Schwingtor (DE) / 01.2022 23



6. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stlck
6.11 Bohrschraube mit
Linsenkopf 4,2 x 13 mm 4631151 o /St.
Stlck
6.12 Flachkopfschraube mit
Innensechskant M8 x 40 mm 4631431 o /St.
Stlck
6.13 Schraube M16 x 30 mm 4600071 e /St.
Stlck
6.14 Senkkopfschraube
3,9 x 25 mm 4631463 e /St.
Stlck
6.15 Senkkopfschraube
M5 x 25 mm 4631048 /St.
Stlck
6.16 Senkschraube Torx
M5 x 16 mm 4634137 o /St.
Stlck
6.17 Senkblechschraube
ST 4.8x32 mm 4631140 o /St.
Stlck
6.18 Blechschraube Pozidriv
4.8x16 mm 4631141 o /St.
Stlck
6.19 Sicherungsmutter M12
Rip-Lock 4600002 e /St.
6.20 Sperrzahnmutter Stlck
?.
ﬁ@ M6 4631169 e /St.
N\ M8 4631156 e /St.
<= Stlck
\l@ 6.21 Sechskantmutter M18x 1,5 4631159 e /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
>
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
=l
W | versandanschrift:
=
(2]
w
[a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
24 Ersatzteil-Preisliste: Doppelgaragen-Schwingtor (DE) /01.2022 HORMANN



6. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge
Stlck
<>
"(‘ 6.22 Sechskantmutter
J @ selbstsichernd M12 4631040 o /St.
6.23 Scheibe Stuck
A13 (183x24 x2,5 mm) 4631150 e /St.
A6,4 (6,4x12x1,6 mm) 4600062 e /St.
A8,4 (8,4 x 24 x 2 mm) 4631160 e /St.
A17 (17 x 30 x 3 mm) 4600059 e /St.
Stlick
6.24 Anker Seitenzarge 01.07.2016 - 4631306 e /St.
Stlck
6.25 Bolzen Hebelarmlager 01.07.2016 - 4600001 e /St.
Stlck
6.26 Buchse Hebelarmlager 01.042076 4600014 e /St.
Stlck
6.27 Buchse fiir Federhaken 01.07.2016 - 4600073 e /St.
Stlck
6.28 Gleitbuchse fiir Federhaken |01.07.2016 - 4600065 e /St.
Stlck
6.29 Zylinderstift BIOH8 x40 mm |01.07.2016 — 4600072 e /St.
Stlck
6.30 Anschlaggummi Vitoflex
F180S 20 x 28 x4 mm 01.07.2016 - 4649109 e /St.
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
)
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
LW | versandanschrift:
[
2]
w
[11]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
HORMANN  FErsatzteil-Preisliste: Doppelgaragen-Schwingtor (DE) / 01.2022 25



6. Befestigungsmaterial und allgemeines Zubehor

Artikel Pos. Beschreibung Produktionszeitraum Art.-Nr. Menge €
Stlck
AD 6.31 Abrollhilfe Torblatt 01.07.2016 - 4600004 e /St.
%®
Sechskantblechschraube 6,3 x 19 mm 4631138 o /St.
Stlck
6.32 Abrollhilfe Zarge 01.07.2016 - 4600010 e /St.
Sechskantblechschraube 6,3 x 19 mm 4631138 o /St.
Stlck
6.33 Rechteck-Lamellenstopfen |01.07.2016 — 4600009 e /St.
Stlck
8 & 6.34 Haltewinkel Lichtschranke |[01.07.2016 — 4649118 o /St.
\}
S @ Flachkopfschraube Torx M6 x 16 mm 4649116 o /St.
Sperrzahnmutter M6 4631169 e /St.
Q
)
o *Angaben vom Typenschild
Z Kunden-Nr.: Bestell-Nr./Komm.: Auftrags-Nr.: Baujahr:
>
- | Kundenname: Serien-Nr.: GroBe:
-l
W | versandanschrift:
b=
(2]
w
[a1]
Datum und Ort: Stempel und Unterschrift
26 Ersatzteil-Preisliste: Doppelgaragen-Schwingtor (DE) /01.2022 HORMANN




